

擴堂雜思（五十八）

高偉強長老

失而復得

相約澳洲來的老朋友在又一村會所見面聚舊，彼此用智能電話分享家庭相片。這些相片記錄了多年來的生活片段，有我第一個孫兒出世，有結婚週年慶祝，有子女的畢業禮，簡直是多年生活的相簿，珍貴無比。

當天深夜，發覺智能電話不見了！太太整夜睡得不好，祈禱求上帝讓她可尋回失去的電話。天一亮我便打電話去會所，讚美主！電話尋到了，竟然是遺留在會所的女廁內，被人拾獲，交回失物處。

之前讀失錢的比喻（路加福音 15 章 8 至 10 節），不覺得有什麼重要性，但經歷智能電話失而復得後，才覺得上帝看我們罪人何等寶貴。丟了錢的婦人請朋友鄰舍來，對他們說：「我失落的那塊錢已經找著了，你們和我一同歡喜吧！」耶穌告訴我們：「一個罪人悔改，在上帝的使者面前也是這樣為他歡喜。」

太太珍惜她的電話甚於金錢，它記錄了我們多年來的生活片段，所以視它為寶貴，但耶穌在我們還是罪人的時候，仍看我們為寶貴，尋找我們這些失喪的人。剛巧到會所時，遇上我的醫生朋友，多年來叫他信主，他總是不肯，今次跟他分享失而復得的故事，他竟然肯信耶穌。所以要抓緊每個傳福音的機會，總要救些人。會友除了為擴堂奉獻努力之外，更要努力傳福音。

後記：正準備就寢時，接到美國長途電話，我們傳福音多年的夫婦決定洗禮，又有兩隻失羊歸到主的羊圈裏，哈利路亞，感謝主！